
Опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітньою,
організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною

підтримкою від Університету

У травні 2022 року було опитано 42 особи, що навчаються на ОНП “Фармація, промислова
фармація” другого (магістерського) рівня у 2021-22 н.р.

Пропозиції щодо поліпшення освітньої підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Немає, все влаштовує (1 здобувач)

Пропозиції щодо поліпшення організаційної підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Немає, все влаштовує (1 здобувач).

● Все більш-менш влаштовує. Лекції хотілося б слухати в он-лайн режимі, особливо враховуючи

воєнний стан в Україні, та отримувати завдання в тестовому режимі для самостійного

опрацювання для закріплення матеріалу (1 здобувач).



Пропозиції щодо поліпшення інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Більше практики (1 здобувач).

● Можливо доцільно було б проводити запис відео-лекцій або відео лабораторних робіт в

більшому обсязі у разі відсутності студента на занятті, та особливо враховуючи воєнний стан в

Україні, і неможливості студента відвідувати повністю всі заняття в університеті (1 здобувач).

● Немає, все влаштовує (1 здобувач).

Пропозиції щодо поліпшення консультативної підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Немає, все влаштовує (1 здобувач).



Пропозиції щодо поліпшення соціальної підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Не можу дати чіткої відповіді. Вважаю, що повинна бути якась "система знижок" щодо плати за

навчання для окремих груп студентів, в тому числі працюючих, які здобувають другу вищу

освіту, чи мають дітей (1 здобувач).

● Немає, все влаштовує (1 здобувач).

Середні оцінки за позиціями:

1. 8,2

2. 8,37

3. 8,71

4. 8,39

5. 8,18


